
Міністерство освіти і науки України
Сумський державний університет

Рішення вченої ради Сумського державного університету з питань:
1. Підсумки роботи у 2024-2025 навчальному році та основні завдання на

2025-2026 навчальний рік щодо формування контингенту осіб, які навчаються за
усіма освітніми та освітньо-науковими рівнями, курсами, формами навчання.

2. Вплив заходів позанавчальної спрямованості на ефективність
формування контингенту студентів.

Підсумки 2024-2025 навчального року щодо формування контингенту
університету є об’єктивним результатом того, що вступна кампанія проходила в
умовах чергових безпрецедентних викликів, спричинених воєнною агресією рф проти
України, нестабільною безпековою ситуацією в м. Суми, відключеннями
електроенергії, руйнуванням інфраструктури міста та будівель кампусу університету.
Попри це, університет зміг зберегти неперервність вступного процесу, забезпечити
інформаційну підтримку абітурієнтів та підтвердив імідж надійного і відкритого
закладу освіти навіть у кризових умовах.

У той же час результати вступу-2025 засвідчили низку глибоких тенденцій, які
потребують системного реагування:

 скорочення кількості випускників шкіл, особливо у прикордонних регіонах;
 виїзд значної частини молоді за кордон і орієнтація на закордонні університети;
 невпевненість абітурієнтів та їхніх батьків у безпечності освітнього середовища

в м. Суми;
 формат і умови навчального процесу;
 необхідність активнішої і виваженої присутності СумДУ в інформаційному

просторі України та за її межами.
Водночас, Вчена рада високо відзначає зусилля співробітників університету,

спрямовані на формування контингенту здобувачів освіти, зокрема ініціативність
викладачів і студентів, які активно долучалися до профорієнтаційних заходів,
взаємодію з громадами, участь у волонтерських проєктах та соціально значущих
ініціативах. Ефективна та злагоджена робота приймальної комісії, використання
гнучких цифрових інструментів вступної кампанії дозволили конвертувати результат
профорієнтаційних заходів у кейси успішного вступу під час кампанії 2025 року. Ця
робота підтвердила, що СумДУ залишається центром стійкості, освіти й розвитку
регіону, а його репутація як університету, здатного працювати у воєнний час без втрати
якості, є вагомим аргументом у профорієнтаційній роботі.

Прийом для здобуття фахового молодшого бакалавра до фахових коледжів
СумДУ.

У 2025 році до усіх коледжів СумДУ зараховано 930 осіб (1264 у 2024 р.), що на
26% менше порівняно з попереднім роком. Зменшення контингенту новозарахованих
здобувачів освіти становить 7% у Конотопському індустріально-педагогічному
фаховому коледжі, 31% у Машинобудівному фаховому коледжі, 33% у Класичному
фаховому коледжі, 37% у Шосткинському фаховому коледжі ім. І. Кожедуба.

Прийом для здобуття ступеня бакалавра (магістра медичного спрямування) на
базі повної загальної середньої освіти.

По базовому навчальному закладу за денною формою здобуття освіти показник
зарахованих склав 646 осіб, що менше на 25% ніж у 2024 році та на 32% менше від
рівня 2021 року. У Шосткінському інституті (ШІ) за денною формою здобуття освіти
зараховано 19 осіб (21 особа у 2024 році). За заочною та дистанційною формою
навчання по базовому закладу зараховано 218 осіб, що на +38,5% більше
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минулорічного показника. Контингент здобувачів заочної форми ШІ поповнився на
21 особу (17 осіб у 2024 році).

Негативною тенденцією залишається зменшення кількості вступників з інших
регіонів України – лише 9% від загальної кількості вступників. Викликає занепокоєння
той факт, що у 2025 році явка випускників шкіл на НМТ в Сумській області була
меншою на 2% від рівня 2024 р., при тому, що в сусідніх Харківській і Полтавській
областях вона зросла в середньому на 9% від рівня 2024 р.

На жаль, негативною, не зважаючи на зобов’язання (аналітичні довідки та
прогнозні показники) завідувачів кафедр, залишається тенденція формування
малокомплектних груп (менше 10 осіб) за денною формою здобуття освіти (G4
Енерговиробництво (9 осіб); F7 Комп’ютерна інженерія (9 осіб); I5 Медсестринство (8
осіб); D9 Міжнародне право (8 осіб); G22 Біомедична інженерія (7 осіб); G9 Прикладна
механіка (6 осіб); D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок (6
осіб); B9 Історія та археологія (4 особи); G8 Матеріалознавство (1 особа). Не відбулося
прийому за спеціальностями D1 Облік і оподаткування, Е3 Хімія, F1 Прикладна
математика. Тому, це потребуватиме виваженого та обґрунтованого рішення на
оголошення прийому у 2026 році за певними освітніми програмами.

У 2024-2025 навчальному році університет забезпечив організацію та
проведення підготовчих курсів до НМТ, у яких взяли участь 537 слухачів (з них 125
учнів 10-х класів і 36 – 9-х класів), що на 20% більше ніж у 2023-2024 н.р. (446 слухачів,
з яких 104 – учні 10-х класів). Із числа слухачів підготовчих курсів НМТ зараховано
120 осіб (45% від загальної кількості слухачів), що дещо менше порівняно з
2023 - 2024 н.р. – 154 особи (також 45% від загальної кількості).

Середні бали слухачів підготовчих курсів зарахованих до СумДУ у розрізі
навчальних предметів є вищими ніж загальнодержавні, а саме:

- українська мова: 153 (146,3 середній бал по Україні);
- математика: 141,1 (132,3 середній бал по Україні);
- історія України: 146,2 (141,6 середній бал по Україні);
- біологія: 151,5 (147,5 середній бал по Україні);
- англійська мова: 148,7 (147,1 середній бал по Україні).
Тренувальні НМТ для 11 класу пройшло більше 350 учнів, тренувальні НМТ на

платформі Екзаменаріум реалізовано більше ніж 1000 акаунтами.
Для проведення загальнодержавного НМТ були проведені ремонтні роботи та

підготовлено новий пункт тестування у Палаці студентського спорту, підготовлено 10
аудиторій з відеомоніторингом, 153 комп’ютеризованих робочих місць. На базі
підготовлених локацій НМТ було зареєстровано 1147 учасників.

Робота з талановитою шкільною молоддю характеризується проведенням
конкурсу-захисту учнів-членів МАН; проведенням Всеукраїнської учнівської
олімпіади з інформаційних технологій та інформатики; проведенням наукової
конференції «Перший крок у науку», наукового пікніка (формат STEM-проєктів).

Прийом для здобуття ступеня бакалавра (магістра медичного спрямування) на
базі диплому молодшого спеціаліста та фахового молодшого бакалавра.

На 1 курс зі скороченим терміном навчання за денною формою навчання по
базовому навчальному закладу зараховано 111 осіб, що на 27% менше порівняно з
попереднім роком. До ШІ за денною формою здобуття освіти у 2025 році зараховано
22 особи (28 осіб у 2024 році). За заочною та дистанційною формою навчання по
базовому закладу зараховано 83 особи, що на 13,2% більше попереднього року.
Контингент здобувачів заочної форми ШІ поповнився на 19 осіб (17 осіб у 2024 році).
Профорієнтаційна робота з випускниками фахових коледжів потребує більшої
ефективності.
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Прийом для здобуття ступеня магістра на основі диплому
бакалавра/спеціаліста/магістра.

За денною формою навчання у 2025 р. зараховано 297 магістрів (при випуску
бакалаврів 732 особи), що на 38% менше порівняно з 2024 р. та на 26% менше ніж
рівень 2021 р. До ШІ за денною формою здобуття освіти у 2025 році зараховано
23 особи (25 осіб у 2024 році). За заочною/дистанційною формою навчання зараховано
126 осіб (при випуску бакалаврів заочно/дистанційної форми у поточному навчальному
році 124 особи), без врахування додаткового прийому (триває додатковий прийом).

Серед зарахованих у магістратуру за денною формою навчання частка
випускників СумДУ-2025 і попередніх років, які продовжили навчання в магістратурі,
склала 87%. Нажаль, негативною є тенденція формування малокомплектних груп за
денною формою здобуття освіти (менше 10 осіб на 14 ОП, 5 і менше осіб зараховано
за ОП С2 Політологія (3 особи), Е2 Екологія (3 особи), Е3 Хімія (3 особи), І9
Громадське здоров’я (1 особа), С7Журналістика (1 особа)). Взагалі не відбувся прийом
на ОП D1 Облік і оподаткування.

Підготовка до вступу в магістратуру передбачала проходження тренувальних
ЄВІ (англійська + ТЗНК) на платформі Екзаменаріум (614 пройдених тестів від
випускників-бакалаврів). Контингент слухачів підготовчих курсів з ТЗНК скоротився
з 56 слухачів у 2024 р. до 29 слухачів у 2025 р.

З метою демонстрації спроможності університету забезпечувати безпечні умови
та стійкість організації освітнього процесу, СумДУ на базі завчасно підготовлених
пунктів тестування успішно провів загальнодержавне ЄВІ/ЄФВВ, у якому взяли участь
1395 учасників.

Прийом для здобуття ступеня доктор філософії.
Запровадження у 2025 році додаткових вимог до вступу в аспірантуру, зокрема

введення додаткового іспиту ЄВВ та підвищення прохідних балів ЄВІ, негативно
вплинуло на чисельність вступників. У результаті державне замовлення виконано лише
на 54%. Найбільш критичним виявилось невиконання бюджету за галузями І Охорона
здоров’я та соціальне забезпечення, Е Природничі науки, математика та статистика, G
Інженерія, виробництво та будівництво, при цьому загальний контингент аспірантів
зменшився на 12% і склав 713 осіб.

Продовжується тенденція до зменшення кількості здобувачів, що навчаються на
умовах оплати вартості навчання: з 382 осіб у 2024 році до 268 осіб у 2025 році. Це
зумовлено як підвищенням вимог до вступників, так і обмеженням можливості вступу
виключно на заочну форму навчання.

В 2025 р. було зараховано 8 осіб до докторантури СумДУ (6 осіб за державним
замовленням й 2 особи за кошти фізичних осіб), при цьому контингент докторантів
зменшився на одну особу і склав 31 докторанта.

Прийом на навчання іноземних громадян.
Залишається негативна динаміка скорочення контингенту іноземних студентів,

який зараз становить 174 особи (станом на 01.12.2024 контингент іноземних громадян
становив 299 осіб). Станом на 06.10.2025 року до Сумського державного університету
зараховано 56 іноземних здобувачів освіти (для порівняння – 57 осіб у 2024 році), серед
яких 49 бакалаврів, 5 магістрів та 2 здобувачі рівня доктора філософії. Водночас
університет розширює міжнародні партнерства й упроваджує програми подвійних
дипломів з університетами Марокко, Нігерії та Маврикію. Ці кроки спрямовані на
відновлення зростання контингенту іноземних студентів і зміцнення позицій СумДУ
на глобальному освітньому ринку.

Рекламно-інформаційна діяльність у формуванні контингенту здобувачів
освіти
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У 2024-2025 н.р. здійснювалася системна робота з підвищення впізнаваності
університету та залучення вступників:

 розроблено макети, надруковано та розповсюджено понад 6 тис. одиниць
рекламно-інформаційних матеріалів;

 оновлено сайт vstup.sumdu.edu.ua, який є другим за відвідуваністю ресурсом у
веб-системі СумДУ після головного сайту університету;

 активно адмініструються соціальні мережі та месенджери для абітурієнтів:
Instagram, Facebook, чат-бот Вступу та Чат абітурієнтів у Telegram;

 створено й підтримуються окремі групи у Viber та Telegram для комунікації з
класними керівниками 11-х класів, слухачами підготовчих курсів і ТЗНК, а також із
представниками Управління освіти, відповідальними за проведення НМТ.

У межах проєкту «Амбасадори» студенти активно популяризували університет
у соціальних мережах, під час профорієнтаційних заходів, виїздів до шкіл Сумської
області, участі у медійних ініціативах, фотосесіях та відеозйомках. Вони також були
задіяні в організації НМТ, супроводжували учасників до пунктів тестування та
надавали інформаційну підтримку в чатах абітурієнтів.

За звітний період проведено п’ять заходів формату «День відкритих дверей»
(два офлайн, два онлайн, один - для вступників до магістратури та аспірантури), що є
найвищим показником за останні роки і підтверджує активність інформаційно-
рекламної роботи університету.

Значний вплив на ефективність формування контингенту мають позанавчальні
заходи, оскільки вони сприяють залученню абітурієнтів, формуванню позитивного
іміджу навчального закладу. Такі заходи дозволяють майбутнім здобувачам освіти
краще ознайомитися з університетським життям та відчути себе частиною спільноти.

У 2024-2025 було проведено осінню та весняну шкільну школу ОСС, чотири
етапи квіз-змагань «Мовний СумДУ» (для 20 закладів освіти міста Суми та області), а
також понад 15 тренінгів для школярів і здобувачів позабазових структурних
підрозділів, присвячених ментальному здоров’ю, психологічній підтримці та розвитку
комунікативних навичок.

До наймасштабніших і найпомітніших позанавчальних подій, організованих для
школярів та студентів факультетів і інститутів, належать: п’ять турнірів CYBER
GAMINGWEEK 2025, інтелектуальні змагання «Елітний квіз» у містах Суми, Охтирка,
Тростянець і Конотоп (ЕлІТ), освітній проєкт «BIEM_UP», цикл інтерактивних курсів
«Big Data Lab – аналітика великих чисел» (ННІ БіЕМ), чотири «Школи юного хіміка»
(ТЕСЕТ), зимова школа майбутнього лікаря, брейн-ринг «Студенти проти школярів»
(НН МІ), криміналістичний квест, серія навчальних тренінгів від студентів для
школярів «Кібербулінг – що це та як це зупинити?» (ННІ права), а також школа
європейських мов і профорієнтаційний квест (ІФСК).

Заходи профорієнтаційного спрямування проводились Культурно-мистецьким
центром (КМЦ) спільно з Відділом позанавчальної роботи (ВПР) та Центром
доуніверситетської освіти (ЦДО). До найбільш знакових подій належать благодійні
новорічні ранки для дітей пільгових категорій (у співпраці з ВПР, органами місцевої
влади та благодійними організаціями міста), «Караоке-батл у СумДУ», творчо-
розважальні заходи на різдвяно-новорічну тематику, інтелектуально-розважальні події
«Танцюй, співай, вгадай».

Протягом року продовжувалася співпраця з Обласним центром позашкільної
освіти та Палацом дітей і юнацтва, що дозволило розширити географію
профорієнтаційної роботи університету.

Волонтерський загін СумДУ на постійній основі реалізує власний проєкт
«Рівний – рівному», проводячи тренінги для випускників закладів загальної середньої
освіти з питань безпеки, цифрової культури та профорієнтації.
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Констатуючи досягнення служб позанавчальної спрямованості на формування
контингенту студентів, Вчена рада університету зазначає, що КМЦ та ЦДО необхідно
продовжувати роботу щодо збільшення кількості дітей і підлітків, залучених до роботи
гуртків та до участі в культурно-мистецьких заходах в університеті. При плануванні
профорієнтаційної роботи зі школярами враховувати необхідність впровадження
сучасних форм роботи, які сприятимуть підвищенню іміджу університету, у тому
числі, спираючись на потреби та інтереси молоді та спрямованих на розвиток їх м'яких
навичок (soft skills).

Завдяки системній співпраці з дитячо-юнацькими спортивними школами та
федераціями, лише за останні роки вдалося збільшити кількість студентів-спортсменів
на 38 %. У 2025 році близько 600 школярів та студентів коледжів Сумщини були
залучені до спортивних профорієнтаційних заходів СумДУ, із яких 147 обрали
університет місцем навчання. Проте, у порівнянні з довоєнним періодом, кількість
охоплених учнів та студентів зменшилася більш ніж удвічі, а перелік видів спорту для
профорієнтаційних заходів скоротився з 29 до 14.

Враховуючи тенденції щодо змін контингенту здобувачів освіти, та керуючись
необхідністю забезпечення подальшого покращення кількісних та якісних показників
його формування, вчена рада Сумського державного університету постановляє:

1. Фаховим коледжам СумДУ:
– забезпечити проведення опитування здобувачів освіти 2-4 курсу щодо

планування участі у складанні НМТ у 2026 році та поінформувати ЦДО щодо
розгорнутих результатів опитування.

Термін виконання: 01.12.2025 р.
Відповідальні: директори фахових коледжів, начальник навчально-

організаційного відділу з роботи в позабазових структурних підрозділах Рубан А.І.,
начальник ЦДО Мерзляков Ю.С.

– директорам коледжів запровадити проєкт «Тьюторська підтримка» для
здобувачів освіти; призначити відповідальних осіб від кожного коледжу, на яких
покласти функціональні обов’язки із супроводу здобувачів освіти, що планують
продовжити навчання в СумДУ.

Термін виконання: 01.12.2025 р.
Відповідальні: директори фахових коледжів, начальник навчально-

організаційного відділу з роботи в позабазових структурних підрозділах Рубан А.І.
– запровадити проєкт студентське об’єднання «Амбасадор фахового коледжу»

для реалізації заходів профорієнтаційного характеру (формування контингенту
коледжу та продовження навчання в СумДУ).

Термін виконання: 01.03.2026 р.
Відповідальні: директори фахових коледжів, начальник навчально-

організаційного відділу з роботи в позабазових структурних підрозділах Рубан А.І.
– інтегрувати в профорієнтаційні плани систему заходів «учень ДЮСШ - студент

коледжу - студент СумДУ»
Термін виконання: 01.03.2026 р.
Відповідальні: директори фахових коледжів СумДУ, проректор з НПР

Бріжатий О.В.
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– реалізувати не менше 1 спільного заходу «коледж - університет» на навчальний
семестр (день довіри, дні кафедр у коледжах, участь у ярмарках освіти);

Термін виконання: 01.06.2026 р.
Відповідальні: директори фахових коледжів, начальник навчально-

організаційного відділу з роботи в позабазових структурних підрозділах Рубан А.І.,
начальник ЦДО Мерзляков Ю.С.

– у ВСП «Машинобудівний фаховий коледж» та ВСП «Шосткинський фаховий
коледж ім. І. Кожедуба» оголосити прийом на 2027-2028 н.р. за спеціальністю А7
«Фізична культура і спорт».

Термін виконання: 31.12.2026 р.
Відповідальні: проректор з НПР Бріжатий О.В., директори ВСП

«Машинобудівний фаховий коледж» та ВСП «Шосткинський фаховий коледж ім.
І. Кожедуба», начальник навчально-організаційного відділу з роботи в позабазових
структурних підрозділах.

2. Директорам інститутів, деканам факультетів на засіданнях вчених рад
інститутів/факультетів провести детальний аналіз результатів вступної кампанії
2025 року за окремими ОП рівня бакалавра та магістра щодо причин формування
малокомплектних груп (з кількістю зарахованих менше 10 осіб або не відбувся взагалі),
а також невиконання обсягів державного замовлення за підготовкою здобувачів рівня
доктора філософії.

Термін виконання: 31.12.2025 р.
Відповідальні: директори інститутів / декани факультетів, завідувачі кафедр,

начальник ННЦ ПКВК Бойко А.О.

3. Органам студентського самоврядування:
– брати участь у профорієнтаційній та іміджевій діяльності

факультетів/інститутів та університету через партнерство з шкільними органами
самоврядування, молодіжними радами та освітніми центрами;

– створювати та розміщувати профорієнтаційний медіаконтент на офіційних
сторінках у соціальних мережах;

– залучати здобувачів випускових курсів та випускників, як амбасадорів
спеціальностей, до профорієнтаційної кампанії університету.

Термін виконання: постійно.
Відповідальні: керівник Координаційного центру гуманітарної політики

Мінченко М.Г.

4. Начальнику навчального відділу з практики та інтеграційних зв`язків із
замовниками кадрів розробити проєкт мережі «Alumni-амбасадорів СумДУ»,
залучених до промоції університету та участі у профорієнтаційних заходах у громадах,
закладах освіти й серед потенційних вступників.

Термін виконання: 15 квітня 2026 р.
Відповідальні: Начальник навчального відділу з практики та інтеграційних

зв`язків із замовниками кадрів Євдокимова А.В., начальник ЦДО Мерзляков Ю.С.



7

5. Посилити інформування студентів магістрів і випускників СумДУ про
можливості й перспективи наукової роботи в СумДУ, шляхом проведення відповідних
тематичних заходів на базі університету та активної рекламної компанії в соціальних
мережах.

Термін виконання: постійно.
Відповідальні – начальник ННЦ ПКВК Бойко А.О., начальник ЦДО

Мерзляков Ю.С., медіа-центр, директори інститутів, декани факультетів, завідувачі
кафедр

6. З урахуванням змін до Порядку прийому 2025 року організувати
короткострокові підготовчі курси для вступників до аспірантури з метою якісної
підготовки до складання єдиного вступного випробування (ЄВВ).

Термін виконання: 31.03.2026 p.
Відповідальні – начальник ННЦ ПКВК Бойко А.О., начальник ЦДО

Мерзляков Ю.С.

7. Для формування контингенту іноземних студентів у 2025-2026 н.р.
розпочати практичну реалізацію щодо:

– програм подвійних дипломів Сумського державного університету з Приватним
університетом Маракешу (Марокко) та Міжнародним університетом Касабланки
(Марокко) зі здобуття освітнього ступеня «магістр» зі спеціальності «Медицина»;

– програми подвійних дипломів між Сумським державним університетом та
Університетом Бінгхем (Нігерія) зі здобуття освітнього ступеня «магістр»
(спеціальність «Економіка» в Університеті Бінгхем та освітня програма «Економічна
кібернетика» в СумДУ);

– угоди з Вайтфілдською Бізнес Школою (Маврикій) з метою залучення на
навчання громадян Маврикію за освітнім ступенем «магістр» (освітня програма
«Управління проєктами»).

Термін виконання: протягом 2025-2026 н.р.
Відповідальні: начальник ЦМО Божко М.О., заст. начальника УМС

Майборода Т.М., директор ННМІ Лобода А.М., директор ННІ БіЕМ Люльов О.В.,
проректор з НПР Козій І.С.

8. Здійснювати пошук нових іноземних партнерів з метою залучення їх до
профорієнтаційної роботи серед іноземних громадян, шляхом участі в освітніх
ярмарках, виставках та інших освітніх міжнародних заходах.

Запровадити онлайн профорієнтаційні заходи, з метою реклами онлайн навчання
з можливістю дистанційного вступу іноземних громадян до СумДУ. Інформувати
абітурієнтів про можливості навчання за програмами подвійних дипломів, що
дозволяють здобувати освіту одночасно в закордонному ЗВО та СумДУ.

Термін виконання: протягом 2025-2026 н.р.
Відповідальні: проректор з НПР Козій І.С., начальник ЦМО Божко М.О.,

начальник УМС Красуля А.В., директори інститутів, декани факультетів, завідувачі
кафедр

9. ЦДО, ЦЗДВН проводити профорієнтаційну роботу у відповідності до
затверджених планів заходів щодо організації роботи з набору здобувачів освіти за
всіма освітніми ступенями та формами здобуття освіти у 2025-2026 н.р. Зокрема:

– необхідність активізації профорієнтаційної роботи з учнями 9 класів шкіл та
здобувачами освіти професійних та фахових коледжів шляхом організації роботи між
факультетами, інститутами і кафедрами;
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– збільшити кількість освітніх профорієнтаційних заходів, у тому числі
проведення занять, гостьових лекцій, тренінгів з викладачами СумДУ на базі
університету;

– започаткувати проведення профорієнтаційних екскурсій до університету
абітурієнтів Сумської та інших областей, в т.ч. спільно з роботодавцями.

Термін виконання: постійно.
Відповідальні: проректор з НПР Козій І.С., проректор з НПР Бріжатий О.В.,

начальник ЦДО Мерзляков Ю.С., директор ЦЗДВН Мелейчук С.С., заступники
директорів/деканів з профорієнтаційної роботи.

10. Директорам інститутів/деканам факультетів, ЦДО, начальнику ННЦ
ПКВК посилити підготовку випускників-бакалаврів до вступу в магістратуру,
випускників магістратури в аспірантуру, шляхом організації завчасного проведення
тренувальних ЄВІ з обов’язковою перевіркою знань.

Термін виконання: 31.03.2026 p.
Відповідальні – начальник ННЦ ПКВК Бойко А.О., начальник ЦДО

Мерзляков Ю.С., директори/декани.

11. На базі ЦРКП запровадити курси щодо навчання основним завданням
представлення університету зовнішній аудиторії вступників для заступників
директорів/деканів з профорієнтаційної роботи, заступників з заочно-дистанційної
форми, відповідальних на кафедрах

Термін виконання: 31.12.2025 р.
Відповідальні: директор ДРП ПНПК Циганюк Д.Л., начальник ЦДО

Мерзляков Ю.С.

12. При формуванні календарних планів позанавчальної діяльності на
2025 - 2026 н.р. факультетам/інститутам врахувати можливість проведення спільних
заходів для здобувачів освіти факультетів/інститутів, професійних та фахових
коледжів та учнів 9-11 класів закладів загальної середньої освіти у координації з ЦДО.

Термін виконання: постійно.
Відповідальні: директори інститутів/декани факультетів, начальник ЦДО

Мерзляков Ю.С., керівник Координаційного центру гуманітарної політики
Мінченко М.Г.

13. При організації профорієнтаційної роботи враховувати:
– обов’язкове залучення учніів 9-11 класів, студентів професійних та фахових

коледжів до підготовчих курсів СумДУ, з метою подолання освітніх втрат і промоції
складання НМТ у майбутньому;

– формування позитивного іміджу університету шляхом проведення
роз’яснювальної роботи щодо організації якісного навчального процесу в сучасних
аудиторіях та укриттях із використанням цифровими технологій організації навчання,
а також щодо особливостей організації освітнього процесу в університеті загалом та за
спеціальностями окремо;

– розвивати цифрову профорієнтаційну роботу, зокрема шляхом онлайн-
комунікації, ведення офіційних сторінок у соціальних мережах, використання сучасних
цифрових освітніх платформ;

Термін виконання: постійно.
Відповідальні: начальник ЦДО Мерзляков Ю.С., заступники директорів/деканів

з профорієнтаційної роботи, керівник Координаційного центру гуманітарної політики
Мінченко М.Г.
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– забезпечити розміщення не менше одного міні-курсу з профільних дисциплін
на університетській платформі «Екзаменаріум» з метою ознайомлення абітурієнтів зі
змістом навчальних програм і популяризації спеціальностей.

Термін виконання: 01.03.2026 р.
Відповідальні: начальник ЦДО Мерзляков Ю.С., заступники директорів/деканів

з профорієнтаційної роботи, ОМЦТЕН (супровід розміщення курсів)
– організувати системну роботу з талановитою та обдарованою молоддю,

розширивши взаємодію із закладами позашкільної освіти, установами мистецького та
громадського спрямування. Поглибити співпрацю з територіальними громадами,
центрами зайнятості, молодіжними центрами, закладами освіти та батьківською
спільнотою з метою забезпечення комплексного підходу до профорієнтаційної роботи
та виявлення потенційних вступників.

Термін виконання: 01.06.2026 р.
Відповідальні: начальник ЦДО Мерзляков Ю.С., заступники директорів/деканів

з профорієнтаційної роботи, директор КМЦ Левченко Р.М., начальник відділу
соціальної роботи зі студентською молоддю Тисячник О.В., директор ЦЗДВН
Мелейчук С.С.

– забезпечити проведення спільних профорієнтаційних заходів із бізнесом та
громадськими організаціями (Дні кар’єри, майстер-класи, тренінги, панельні дискусії
тощо) з метою зміцнення зв’язків університету з професійним середовищем.

Термін виконання: 01.06.2026 р.
Відповідальні: начальник ЦДО Мерзляков Ю.С., заступники директорів/деканів

з профорієнтаційної роботи, начальник Навчального відділу з практики та
інтеграційних зв`язків із замовниками кадрів Євдокимова А.В.

14. З метою системного підходу щодо профорієнтаційної роботи служб
позанавчальної діяльності, популяризації і поширення ідей у сфері культурно-
мистецької діяльності, охорони культурної спадщини, обміну досвідом, організації
конференцій, круглих столів, семінарів для молоді з урахуванням безпекових умов:

– створити базу даних учнівської молоді, яка регулярно бере участь у культурно-
масових заходах СумДУ, та подати відповідні списки до ЦДО.

Термін виконання: 28.02.2026 р.
Відповідальні: директор КМЦ Левченко Р.М.
– забезпечити організацію проведення тренінгових занять на базі університету з

особистісного розвитку (лідерство, командотворення, тайм-менеджмент,
стресостійкість тощо) для учнівської молоді Сумщини;

– забезпечити проведення творчих фестивалів та мистецьких конкурсів на базі
університету для талановитої та обдарованої учнівської молоді;

– забезпечити проведення на регулярній основі спільних семінарів, форумів,
тренінгів із закладами позашкільної освіти;

Термін виконання: 01.06.2026 р.
Відповідальні: проректор з НПР Король О.В.
– забезпечити популяризацію студентського життя університету через залучення

позабазових структурних підрозділів університету до традиційних університетських
заходів.

Термін виконання: 01.06.2026 р..
Відповідальні: проректор з НПР Король О.В., проректор з НПР Бріжатий О.В.,

керівник Координаційного центру гуманітарної політики Мінченко М.Г.
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– організувати дитячі табори та творчі школи на базі СумДУ для учнівської
молоді у позанавчальний час і на період канікул.

Термін виконання: 01.09.2026 р.
Відповідальні: проректор з НПР Король О.В.
– провести анкетування першокурсників з метою вивчення мотивів вибору

університету, очікувань від студентського життя та рівня задоволеності умовами
навчання, результати якого використати для планування та вдосконалення
профорієнтаційних заходів наступного навчального року (у погодженні з ЦДО);

Термін виконання: 01.10.2026 р.
Відповідальні: проректор з НПР Король О.В

15. Керуючись необхідністю посилення профорієнтаційної спортивної
роботи, як провідного інструменту профорієнтації та формування контингенту
здобувачів освіти в базовому ЗВО та відокремлених структурних підрозділах СумДУ,
розробити та реалізувати комплексний план спортивної профорієнтації «Спорт і вступ
до СумДУ», що передбачає:

– системне проведення профорієнтаційних спортивних заходів для школярів та
студентів коледжів із відновленням довоєнного переліку видів спорту;

– організацію спортивних профорієнтаційних заходів як на спортивних локаціях
університету, так і на базах інших закладів освіти та ДЮСШ;

– поєднання спортивних заходів із презентаціями освітніх програм і
спеціальностей університету.

Термін виконання: до 01.11.2025 р.
Відповідальні: проректор із НПР Бріжатий О.В., директор спортивного клубу

СумДУ Кунпан М.О., в.о. завідувача кафедри фізичного виховання і спорту
Лазоренко С.О., профільні заступники директорів фахових коледжів СумДУ.

– провести критичний аналіз кількості учасників спортивних заходів і секцій
СумДУ, що вступили до університету та ВСП СумДУ.

Термін виконання: 01.10.2026 р.
Відповідальні: директор спортивного клубу СумДУ Кунпан М.О., начальник

ЦДО Мерзляков Ю.С.

16. Посилити роботу спортивних секцій як елементу профорієнтації,
передбачивши:

– інтеграцію учнів спортивних шкіл і випускників коледжів у студентські секції
з метою їх подальшого залучення до навчання в СумДУ;

– гнучкі графіки для старших школярів та використання спортивних локацій в
укриттях для безпечної роботи спортивних секцій, які організовують навчально-
тренувальний процес у спортивних залах.

Термін виконання: до 15.11.2025 р.
Відповідальні: директор спортивного клубу СумДУ Кунпан М.О., керівники

фізичного виховання фахових коледжів СумДУ.
– формування системи «учень ДЮСШ - студент коледжу - студент СумДУ».
Термін виконання: до 1 березня 2026 р.
Відповідальні: директори фахових коледжів СумДУ, проректор з НПР

Бріжатий О.В.

17. Системно використовувати спортивні досягнення студентів СумДУ як
інструмент іміджевої профорієнтаційної кампанії:

– активне висвітлення результатів у ЗМІ та соцмережах;
– створення мотиваційних відеороликів про студентів-спортсменів;
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– залучення відомих випускників-спортсменів до профорієнтаційних заходів.
Термін виконання: постійно.
Відповідальні: директор спортивного клубу СумДУ Кунпан М.О., кафедра

фізичного виховання і спорту, медіа-центр СумДУ, керівники фізичного виховання
фахових коледжів СумДУ.

18. Забезпечити профорієнтаційну діяльність міжструктурного об’єднання з
фізичного виховання і спорту для координації роботи спортивного клубу, кафедри
фізичного виховання і спорту, фахових коледжів СумДУ.

Термін виконання: постійно
Відповідальний: проректор з НПР Бріжатий О.В.

19. Завідувачам випускових кафедр, директорам інститутів та деканам
факультетів актуалізувати медіа-контент для представлення спеціальностей
університету для потенційних вступників, а саме:

– забезпечити повну актуалізацію профорієнтаційного медіа-контенту до
30.04.2026 року, включаючи сайти інститутів/деканатів, випускових кафедр, оновлені
презентації, відеоогляди та промоційні ролики для кожної спеціальності / освітньої
програми;

– регулярно оновлювати сторінки факультетів та кафедр у соціальних мережах
з акцентом на успіхи студентів, перспективи кар'єрного росту та актуальні події.

– оновити і актуалізувати англомовні версії вебсайтів інститутів та факультетів
до 31.03.2026 року.

20. Продовжити профорієнтаційну роботу у закладах фахової передвищої
освіти (далі – ЗФПО) всіх регіонів України, а саме:

– розширити перелік ЗФПО, в яких проводиться активна профорієнтаційна
робота щодо вступу на відповідні спеціальності університету на основі освітньо-
кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня
фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра;

– спланувати та забезпечити проведення профорієнтаційної роботи у
відповідних ЗФПО інститутами та факультетами відповідно до спорідненості
спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців у цих закладах;

– запропонувати форми підвищення мотивації представників ЗФПО та щодо
залучення їх до профорієнтаційної роботи СумДУ на базі цих закладів.

Термін виконання: постійно.
Відповідальні: проректор з НПР Бріжатий О.В., директори інститутів, декани

факультетів, директор ЦЗДВН Мелейчук С.С., начальник ЦДО Мерзляков Ю.С.

21. Розширення переліку спеціальностей (ОП) за дистанційною формою
здобуття освіти, у відповідності до готовності розроблених дистанційних курсів
навчальних планів відповідного року підготовки.

Термін: до 31.12.2025р.
Відповідальні: перша проректорка Школьник І.О., проректор з НПР

Бріжатий О.В., директор ЦЗДВН Мелейчук С.С., директори інститутів, декани
факультетів.

22. Розробити та затвердити у встановленому порядку план заходів щодо
поширення профорієнтаційної роботи в регіонах України через співпрацю з
територіальними центрами дистанційних комунікацій, закладами освіти, установами,
організаціями та підприємствами. При цьому до плану включити проведення
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наступних заходів: різнопланових турнірів та змагань, проведення смарт-лекцій, квізів,
виставок, заходів з підвищення кваліфікації та перепідготовки фахівців.

Термін виконання: до 31.12.2025 р.
Відповідальні: проректор з НПР Бріжатий О.В., директор ЦЗДВН

Мелейчук С.С., директори інститутів, декани факультетів

23. Для формування контингенту ЦППО посилити співпрацю з громадами,
МВА, ОВА, обласними центрами зайнятості щодо залучення на навчання осіб цільових
категорій. План заходів на 2025-2026 н.р. узгодити з профільним проректором.

Термін виконання: 01.03.2026 р.
Відповідальні: проректор з НПР Бріжатий О.В., директор ЦППО

Старченко Л.В.

Схвалено вченою радою СумДУ.
Протокол № 02 від 16 жовтня 2025 року.

Голова вченої ради Анатолій ВАСИЛЬЄВ

Секретар Анатолій РУБАН


